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Fugitivos : antología de la poesía española contemporánea / selección y prólogo de Jesús Aguado. Madrid: 
Fondo de Cultura Económica 2016, 322 p., (Poesía) € 20,00 ISBN 9788437507422 (Nº:115047)
* La poesía es un arte de fugitivos, el arte por antonomasia de la fuga. Esta antología, que empieza con 
poetas nacidos en España a partir de 1960, cita a 22 de ellos (José Ángel Cilleruelo, Vicente Gallego, Agustín 
Fernández Mallo, Ada Salas), provenientes de los distintos ámbitos poéticos vigentes en el mundo hispánico, 
para aprender a partir de sus poemas estrategias de fuga estética y existencial.

Aguirre, Francisca. Ensayo general : poesía reunida 1966-2017 / 
Francisca Aguirre. Valencia: Calambur 2018, 640 p., (Poesía ; 163) 
€ 35,00 ISBN 9788483594186 (Nº:150165)
* Francisca Aguirre (Alicante, 1930-). En el 2000, publicó “Poesía 
completa“ desde el año 1966 al 2000.

Alonso, Dámaso. Preparativos de viaje : poesía completa / Dáma-
so Alonso. Madrid: Vitruvio 2015, 496 p., (Baños del Carmen ; 500) 
€ 20,00 ISBN 9788494372988 (Nº:97196)
* Dámaso Alonso (Madrid, 1898-1990).

Álvarez, Carlos. Los sueños, el amor, las intenciones: 
obra poética completa / Carlos Álvarez ; edición de 
José Luis Esparcia. Madrid: Adeshoras 2016, 2 v. (482 p., 
500 p.), € 30,00 ISBN 9788494518041 (Nº:119191)
* Se recoge en dos volúmenes la obra poética completa 
de Carlos Álvarez (Jerez de la Frontera, 1933-): el prime-

ro comprende los poemarios que escribió entre 1964 y 1976, y el 
segundo, su obra poética desde 1977 a 1993.

Antología de la poesía humorística española / edición de Esme-
ralda Carroza García y Enrique Gallud Jardiel. Madrid: Verbum 
2018, 282 p., (Poesía) € 17,99 ISBN 9788490746417 (Nº:149547)

Arnaiz, Charlie. Aunque tú no lo sepas : una película sobre Luis 
García Montero / Charlie Arnaiz y Alberto Ortega. Madrid: Visor 
Libros 2017, 152 p., (Colección Ediciones Especiales ; 27) € 20,00 
ISBN 9788498956733 (Nº:135708)
* Cuando fundaron Por Amor al Arte Producciones, Charlie Ar-
náiz (Alicante, 1975-) y Alberto Ortega (Madrid, 1983-) quisieron 
apostar por una película documental que reivindicara el valor de 
la poesía en la sociedad contemporánea. Eligieron la figura de Luis 
García Montero (Granada, 1958). A través de la vida y obra de 
García Montero, se acercan al papel de la poesía en los años que 
marcaron la transición española de la dictadura a la democracia, 
del subdesarrollo económico a la prepotencia del consumo. Este li-
bro incluye también una antología poética de Luis García Montero 
y el dvd de la película.

Barral, Carlos. Usuras y figuraciones : poesía completa / Carlos 
Barral ; edición, prólogo y notas de Andreu Jaume ; epílogo de 
Malcolm Otero Barral. Barcelona: Lumen 2016, 350 p., (Poesía) 
€ 21,90 ISBN 9788426403261 (Nº:123066)
* Carlos Barral (Barcelona,1928-1989). Publicado en 1979.

Betancor, Pino. Nada más que esa luz (poesía completa) / Pino 
Betancor ; edición de Daniel María. Madrid: La Palma 2017, 
333 p., (Retama nueva) € 20,00 ISBN 9788494658907 (Nº:134703)
* Pino Betancor (Madrid, 1928-Las Palmas de Gran Canaria, 2003).

Bonet, Juan Manuel. Vía laberinto : poesía (1978-2015) / Juan 
Manuel Bonet. Granada: Comares 2015, 345 p., il. (La veleta. 
Prosa ; 85) € 35,00 ISBN 9788490453582 (Nº:111541)
* Juan Manuel Bonet (París, 1953-). Volumen concebido como libro 
viajero y autobiográfico que recopila todos sus poemarios en cua-
renta años de escritura.

Brines, Francisco. Antología poética / Francisco Brines. Ma-
drid: Alianza Editorial 2018, 319 p., (El libro de bolsillo) € 11,50 
ISBN 9788491810599 (Nº:153531)
* Francisco Brines (Oliva, Valencia, 1932-).

Brines, Francisco. Jardín nublado : antología poética / Francisco 
Brines ; edición, introducción y selección de Juan Carlos Abril. 
Valencia: Pre-Textos 2016, 228 p., (La Cruz del Sur. Antologías) 
€ 20,00 ISBN 9788416453474 (Nº:113435)
* [Poesía] Francisco Brines (Oliva, 1932-). Premio Nacional de la 
Letras Españolas en 1999.

Brossa, Joan. Fotopoemario / Joan Brossa, Chema Madoz ; tra-
ducciones de Carlos Vitale y John London. Madrid: La Fábrica 
2017, 89 p., il. € 22,00 ISBN 9788417048402 (Nº:143657)

Caballero Bonald, José Manuel. Descrédito del héroe ; Manual 
de infractores / José Manuel Caballero Bonald ; edición de Ju-
lio Neira. Madrid: Cátedra 2015, 360 p., (Letras hispánicas ; 752) 
€ 13,10 ISBN 9788437633671 (Nº:89739)

Cardín, Alberto. Mi más hermoso texto : poesía completa (1976-
1983) / Alberto Cardín. Barcelona: Ultramarinos 2016, 228 p., 
(Ultramarinos ; 2) € 18,00 ISBN 9788494520815 (Nº:127940)
* Alberto Cadín (Villamayor, Asturias, 1948-Barcelona, 1992). 
Acompañan a los poemas, algunos de ellos inéditos, un prólogo de 
Ernesto Castro y una amplia selección de textos –de y sobre Car-
dín– que ilustran la cultura de los años en que se aprueba la Ley de 
Reforma a finales de 1976, que ponía fin al régimen del dictador.

Carriedo Castro, Pablo. La fuerza del desaliento : Ángel Gon-
zález y la poesía del medio-siglo español / Pablo Carriedo 



Castro. Madrid: Devenir 2016, 575 p., (Ensayo ; 28) € 25,00 
ISBN 9788416459230 (Nº:114504)

Casado, Miguel. El sentimiento de la vista / Miguel Ca-
sado. Barcelona: Tusquets 2015, 144 p., (Margina-
les ; 292) € 13,00 ISBN 9788490661932 (Nº:104954) 
* [Poesía] Miguel Casado (Valladolid, 1954-).

Casanova, Félix Francisco. Obras completas / Félix Francisco 
Casanova ; prólogo de Fernando Aramburu ; edición revisada 
por Francisco Javier Irazoki. Madrid: Demipage 2017, 721 p., 
7 hojas de láminas, € 27,00 ISBN 9788494617546 (Nº:134118)
* El volumen comprende la novela “El don de Vorace“. Además, 
se incluye “Yo hubiera o hubiese amado“, el diario de Casanova 
en el que detalla que escribió la novela en 44 días, así como to-
dos sus libros de poesía, relatos, entrevistas, material inédito y 
el manifiesto del movimiento que creó, Hovno.

Cebrián, Mercedes. Malgastar / Mercedes Cebrián. Córdoba: La 
Bella Varsovia 2016, 80 p., (Poesía) € 10,00 ISBN 9788494500718 
(Nº:123658)
* [Poesía] Mercedes Cebrián (Madrid, 1971-).

Cerviño, Ángel. Meltemi ; (+ Tomas falsas) / Ángel Cerviño ; 
prólogo de Eduardo Espina ; epílogo de Vicente Luis Mora. 
Madrid: Trifaldi 2017, 93 p., (Ay del seis. Poesía) € 12,00 
ISBN 9788494530265 (Nº:141721)
* [Poesía] Ángel Cerviño (Lezoce, Sarria, 1956-).

Cilleruelo, José Ángel. La mirada : antología esencial 
1982-2017 / José Ángel Cilleruelo ; edición de Vicente Luis 
Mora. Madrid: Fondo de Cultura Económica 2017, 193 p., 
(Poesía) € 20,00 ISBN 9788437507859 (Nº:141941)
* [Poesía] José Ángel Cilleruelo (Barcelona, 1960) 

Cirlot, Juan Eduardo. El peor de los dragones : an-
tología poética 1943-1973 / Juan Eduardo Cirlot ; 
edición y prólogo de Elena Medel. Madrid: Sirue-
la 2016, 264 p., (Libros del tiempo ; 340) € 19,95 
ISBN 9788416854035 (Nº:121476)

Colinas, Antonio. Por sendero invisible : antología esencial/ 
Antonio Colinas ; selección y prólogo de José Luis Puerto. 
Sevilla: Renacimiento 2018, 236 p., (Antologías ; 107) € 11,90 
ISBN 9788417550417 (Nº:160658)
* [Poesía] Antonio Colinas (La Bañeza, León, 1946-).

Comadira, Narcís. El arte de la fuga : antología del autor / Nar-
cís Comadira ; edición bilingüe de Jaume Subirana ; prólogo de 
Vicente Molina Foix ; epílogo de Dolors Oller ; traducción de 
José María Micó... [et al.] Madrid: Cátedra 2015, 392 p., (Letras 
hispánicas ; 761) € 17,60 ISBN 9788437634432 (Nº:104221)
* [Poesía] Narcís Comadira (Girona, 1942-) uno de los grandes 
autores de metapoética catalana.

Con Vietnam : (1968) / Julio Neira (ed.) ; prólogo y recopila-
ción de Angelina Gatell ; introducción de Julio Neira. Madrid: 
Visor Libros 2016, 224 p., il. (Visor de poesía ; 964) € 12,00 
ISBN 9788498959642 (Nº:122347)
* Antología elaborada por la poeta Angelina Gatell (Barcelona, 
1926-) en 1968 y sometida al trámite de autorización guberna-
tiva siendo denegada su publicación. El original ha permanecido 
inédito con textos que en muchos casos sus autores no inclu-

yeron después en ningún libro, como Ángel González, Blas de 
Otero, José Agustín Goytisolo, etc. 

Cortines, Jacobo. Pasión y paisaje : poesía reunida 
(1974-2016) / Jacobo Cortines. Sevilla: Fundación José Manuel 
Lara 2016, 416 p., (Vandalia ; 68) € 19,00 ISBN 9788415673194 
(Nº:111158)
* Jacobo Cortines Torres (Lebrija, 1946-).

Crespo, Ángel. La voluntad de perdurar : poemas 
1949-1964 / Ángel Crespo ; edición de Jordi Doce. Badajoz : 
Fundación Ortega Muñoz, 2016, 112 p., (Colección Voces sin 
tiempo.) € 12,00 ISBN 9788461729203 (Nº:122533)
* Ángel Crespo (Ciudad Real, 1926-Barcelona, 1995).

Crespo, Ángel. Poemas últimos ; Ocupación del fuego ; Inicia-
ción a la sombra / Ángel Crespo ; prólogo de Esther Ramón. 
Madrid: Amargord 2015, 134 p., (Transatlántica ; 30) € 12,00 
ISBN 9788416149964 (Nº:97056)
* Ángel Crespo (Ciudad Real, 1926-Barcelona, 1995). Premio 
Nacional de Traducción 1984.

Cubero, Alberto. Qué entendemos por entender la 
poesía / Alberto Cubero ; prólogo de Antonio Méndez Rubio. 
Madrid: Guillermo Escolar 2017, 88 p., (Dialéctica) € 10,00 
ISBN 9788416020904 (Nº:132678)

Cuenca y Prado, Luis Alberto de. La caja de plata 
(1979-1983) / Luis Alberto de Cuenca ; edición de Victoria 
León. Madrid: Reino de Cordelia 2018, 120 p., (Los versos de 
Cordelia ; 37.) € 10,95 ISBN 9788416968473 (Nº:147713)
* Luis Alberto de Cuenca (Madrid, 1950). “La Caja de Plata“ fue 
publicado por primera vez en 1985.

Cuenca, Luis Alberto de. Elsinore, Scholia, Necrofilia : (1972-
1983) / Luis Alberto de Cuenca ; edición de Jesús Ponce 
Cárdenas. Madrid: Reino de Cordelia 2017, 360 p., il. col. 
(Los versos de Cordelia ; 32.) € 15,95 ISBN 9788416968190 
(Nº:137277)
* Recoge casi toda la poesía de Luis Alberto de Cuenca (Madrid, 
1950-) de sus primeros años, reuniendo por primera vez “Elsi-
nore“ (1972) y “Scholia“ (1978), junto a la plaquette Necrofilia 
(1983). 

Cuenca, Luis Alberto de. Las cien mejores poesías de la lengua 
castellana / Luis Alberto de Cuenca. Sevilla: Renacimiento 2017, 
432 p., (Los cuatro vientos ; 114) € 19,90 ISBN 9788416981588 
(Nº:134815)
* “Antología de las cien mejores poesías de la lengua castellana“ 
donde Luis Alberto de Cuenca (Madrid, 1950) rescata poetas ol-
vidados, reivindica la poesía tradicional y descubre a grandes 
poetas que escribieron en castellano. Publicado en 1998.

Díaz de Castro, Francisco. Cuestión de tiempo : poesía (1992-
2017) / Francisco Díaz de Castro. Sevilla: Renacimiento 2017, 
160 p., (Calle del aire ; 164) € 17,90 ISBN 9788416981465 
(Nº:133650)
* Francisco Díaz de Castro (Valencia, 1947-). 

Diego, Gerardo. Nueva lira te doy : antología de poesía experi-
mental / Gerardo Diego ; edición y prólogo de Juan Marqués 
Sevilla: Renacimiento 2018, 196 p., (Antologías ; 100) € 11,90 
ISBN 9788417266370 (Nº:145781)



Diego, Gerardo. Poesía completa / Gerardo Diego ; preparada 
por Gerardo Diego ; edición, introducción y notas de Francisco 
Javier Díez de Revenga. Valencia: Pre-Textos 2017, 2 volúmenes 
(1419, 1452 p.)., Tapa dura (Biblioteca de clásicos contemporá-
neos ; 15) € 78,00 ISBN 9788416906239 (Nº:125683)
* Gerardo Diego (Santander, 1896-Madrid, 1987). Recoge las 
“Poesías completas“ del autor tal y como las dejó preparadas 
en 1985.

Disidentes : antología de poetas críticos españoles 
(1990-2014) / selección y edición de Alberto García-
Teresa. Madrid: La Oveja Roja 2015, 452 p., (Poesía) 
€ 22,00 ISBN 9788416227044 (Nº:92780)
* Reúne al conjunto de poetas que han empleado el 
poema como espacio de confrontación, denuncia o 

indagación de la construcción de la realidad que el capitalismo 
nos presenta. Entre ellos, Ouka Leele, Juan Carlos Mestre, Jorge 
Riechmann, Laura Giordani, Sergio C. Fanjul y muchos más.

En el nombre de hoy : (Revelaciones del Premio Jaime Gil de 
Biedma). Madrid: Visor Libros 2015, 420 p., (Visor de poesía ; 
933) € 16,00 ISBN 9788498959338 (Nº:109047)
* Antología del Premio de Poesía Jaime Gil de Biedma.

Falcón, Enrique. La marcha de 150.000.000 / Enrique Fal-
cón. Salamanca: Delirio 2017, 242 p., (Centros ; 6) € 18,00 
ISBN 9788415739197 (Nº:128514)
* [Poesía] Enrique Falcón (Valencia, 1968-).

Ferrer Lerin, Francisco. Mansa chatarra. Zaragoza: Jekyll & Jill 
2014, 152 p., € 20,00 ISBN 9788494256516 (Nº:47965)
* Francisco Ferrer Lerín (Barcelona, 1942-).

Fombellida, Rafael. Dominio : (poesía, 1989-2014) / Rafael Fom-
bellida. Sevilla: Renacimiento 2015, 240 p., (Calle del aire ; 146)
€ 20,00 ISBN 9788416246885 (Nº:110774)
* [Poesía] Rafael Fombellida (Torrelavega, Cantabria, 1959-).

Fonollosa, José María. Ciudad del hombre / José María Fo-
nollosa ; edición y prólogo de José Ángel Cilleruelo. Bar-
celona: Edhasa 2016, 382 p., il. Tapa dura (Poesía) € 24,00 
ISBN 9788435010924 (Nº:110203)
* [Poesía] José María Fonollosa (1922-1991). Publicado de ma-
nera incompleta en 1996. En esta ocasión se edita por primera 
vez la obra original e íntegra.

Fortuño Llorens, Santiago. Carlos Bousoño : estudio y antología 
poética / Santiago Fortuño Llorens ; prólogo de Ruth Bouso-
ño. Oviedo: Real Instituto de Estudios Asturianos 2015, 270 p., 
€ 15,80 ISBN 9788494375279 (Nº:110805)
* Carlos Bousoño (1923-2015).

Fuentes Moreno, Jazmina. El verso por asalto : poesía, desobe-
diencia y construcción antagonista / edición a cargo de Alber-
to García-Teresa ; Jazmina Fuentes Moreno, Alberto García-
Teresa, Isaac Lourido, María Ángeles Maeso, Iulia Militaru, 
Antonio Orihuela, Adriana E. Ramírez, Adrienne Rich, Jorge 
Riechmann, Daniel Salgado, James Scully. Jerez de la Fronte-
ra: Tierradenadie 2017, 244 p., € 17,00 ISBN 9788494809705 
(Nº:145964)
* Indagan en la dimensión y repercusión de la poesía desde la 
teoría, abordando los problemas de la poesía crítica: sus limi-

taciones, sus posibilidades, sus carencias, su construcción, su 
puesta en marcha, su difusión, su incidencia política.

Fuertes, Gloria. Aconsejo beber hilo : diario de una 
loca / Gloria Fuertes. Madrid: Torremozas 2017, 94 p., € 14,00 
ISBN 9788478396979 (Nº:131873)
* Publicado por primera vez en 1954. Incluye una muestra de 
los cambios que, en su momento, impuso la censura de la épo-
ca, como obligada condición para que el poemario pudiera ser 
publicado.

Fuertes, Gloria. El libro de Gloria Fuertes : antología de poe-
mas y vida / edición y textos de Jorge Cascante. Barcelona: 
Blackie Books 2017, 448 p., il. € 24,90 ISBN 9788416290734 
(Nº:128163)
* Recoge poemas de la autora, algunos de ellos inéditos, recor-
tes de prensa, páginas de sus cuadernos de notas, fotografías, 
afiches e invitaciones a sus lecturas y un cómic homenaje de 
dieciséis páginas de Carmen Segovia, entre anécdotas sobre su 
vida.

Fuertes, Gloria. Glorierías (para que os enteréis) / 
Gloria Fuertes. Madrid: Torremozas 2017, 159 p., (Co-
lección Gloria Fuertes) € 15,00 ISBN 9788478396863 
(Nº:126536)
* Publicado por primera vez en 2001, después de la 
muerte de la autora. Gloria Fuertes lo tituló “Glorie-

rías“, como versión personal de las “Greguerías“ de Ramón Gó-
mez de la Serna. Esta edición incluye una carta que el escritor 
envió a Gloria Fuertes en 1954 desde Buenos Aires.

Fuertes, Gloria. Me crece la barba : poemas para mayo-
res y menores / Gloria Fuertes ; edición al cuidado de Palo-
ma Porpetta. Barcelona: Reservoir Books 2017, 1ª edición, 
3ª reimpresión, 254 p., Tapa dura € 19,90 ISBN 9788416709649 
(Nº:125705)
* Selección de poemas según sus primeras ediciones, en algunos 
casos se han añadido versos que Gloria Fuertes anotó a mano y 
se incorpora un poema inédito “Lejos de mi pueblo“ escrito en 
Pensilvania durante su estancia en la Universidad de Bucknell. 

Fuertes, Gloria. Pecábamos como ángeles : (gloripoemas de 
amor) / Gloria Fuertes. Madrid: Torremozas 2017, 81 p., (Colec-
ción Gloria Fuertes) € 13,00 ISBN 9788478396870 (Nº:126534)
* Publicado por primera vez en 1997. Selección de la poesía de 
Gloria Fuertes (Madrid, 1917-1998).

Galán, Ilia. Impulso sagrado hacia el misterio : (Antonio Colinas 
¿poesía, mística o metafísica?) / Ilia Galán. Madrid: Dykinson 
2016, 366 p., € 26,00 ISBN 9788490858608 (Nº:121545)

Gallego, Vicente. Cuaderno de brotes / Vicente Gallego. Va-
lencia: Pre-Textos 2014, 68 p., (La Cruz del Sur ; 1281) € 12,00 
ISBN 9788415894391 (Nº:94301)
* Vicente Gallego (Valencia, 1963-).

Gamoneda, Antonio. Niñez : antología / Antonio 
Gamoneda ; selección y prólogo de Amelia Gamoneda. 
Valencia: Calambur 2016, 100 p., (Poesía ; 153) € 15,00 
ISBN 9788483593653 (Nº:114852)
* [Poesía] Antonio Gamoneda (Oviedo, 1931-). Premio Cervan-
tes en 2006.



García Baena, Pablo. Mientras cantan los pájaros : antología 
poética (1946-2006) / Pablo García Baena ; edición de Felipe 
Muriel. Madrid: Cátedra 2015, 496 p., il. (Letras hispánicas ; 762) 
€ 17,60 ISBN 9788437634531 (Nº:104138)

García López, Ángel. Obra poética / Ángel García López. 
Cádiz: Diputación Provincial de Cádiz 2009, 3 v., € 35,00 
ISBN 9788496583948 (Nº:96421)

García-Alix, Alberto. Lo que los ojos tienen que decir / Alber-
to García-Alix, Jenaro Talens. Madrid: Cátedra 2014, 144 p., il. 
€ 18,00 ISBN 9788437633251 (Nº:83087)
* Alberto García-Alix (Premio Nacional de Fotografía, 1999). Je-
naro Talens (Cádiz, 1946-). Diálogo entre dos artistas contempo-
ráneos a través de la palabra y la imagen.

Gatell, Angelina. En soledad, con ella : (antología 1948-2015) / 
Angelina Gatell ; prólogo de Manuel Rico. Madrid: Bartleby 
2015, 154 p., (Bartleby poesía) € 12,00 ISBN 9788492799855 
(Nº:125745)
* [Poesía] Angelina Gatell (Barcelona, 1926-).

Gil de Biedma, Jaime. Las personas del verbo / Jaime Gil de 
Biedma. Barcelona: Lumen 2015, 198 p., (Poesía ; 204) € 19,90 
ISBN 9788426402608 (Nº:104153)
* Publicado por primera vez en 1975. Este volumen se ciñe es-
trictamente a los criterios fijados por el autor en la edición de 
1982, incorporando las notas que escribió tanto para la edición 
de 1975 como para la de 1982, donde da noticia de los añadidos 
y las supresiones. Incorpora también la “nota autobiográfica“ 
que escribió para la contracubierta y la solapa de la edición de 
1982 y que es una extensión del texto redactado para “Colec-
ción particular“ en 1969.

Gil Martín, Javier. Poemas de la bancarrota y otros poemas / 
Javier Gil Martín. Comodoro Rivadavia, Argentina: Espacio Hud-
son 2018, 70 p., € 17,00 ISBN 9789871904488 (Nº:153911)
* Javier Gil Martín (Madrid, 1981-). Edición ampliada de la pu-
blicada en España en 2015.

Gómez de la Serna, Ramón. Greguerías ilustradas / Ramón Gó-
mez de la Serna. Madrid: Museo ABC 2018, 480 p., il. € 45,00 
ISBN 9788494676741 (Nº:152051)
* Catálogo de la exposición celebrada en el Museo ABC, donde 
se recoge un centenar de dibujos con los que el escritor acom-
pañó sus textos.

González García, Ainize. Joan Brossa, artes visua-
les / Ainize González García. Barcelona : Ixorai Lli-
bres, 2015, 188 p., € 15,00 ISBN 9788415987017 
(Nº:111413)
* El recorrido del libro está enfocado a trazar el in-
terés de Joan Brossa (Barcelona 1919-1998) por su 

poesía donde se mezcla procesos creativos artísticos y poéticos.

González, Ángel. Antología poética / Ángel González ; se-
lección del autor ; introducción de Luis Izquierdo. Madrid: 
Alianza Editorial 2016, 229 p., (El libro de bolsillo) € 10,20 
ISBN 9788491043119 (Nº:123486)
* [Poesía] Ángel González (Oviedo, 1925-Madrid, 2008). Prime-
ra edición publicada en 1982. 

Gracia, Antonio. La construcción del poema / Antonio Gracia. 
Alicante: Instituto Alicantino de Cultura Juan Gil-Albert 2017, 

235 p., (Ensayo e investigación) € 10,00 ISBN 9788477847274 
(Nº:131135)

Guillén, Jorge. Aire nuestro / Jorge Guillén ; edición de Óscar 
Barrero. Barcelona: Tusquets 2008, 2 v. (1302, 1781 p.), (Mar-
ginales ; 250/ 1 y 2) € 70,00 ISBN 9788483830864 (Nº:121676)
* [Poesía] Jorge Guillén Álvarez (Valladolid, 1893-Málaga, 
1984). La obra contiene: Cántico, Clamor, Homenaje y otros 
poemas, Final. Estos dos volúmenes se presentan en un estuche.

Hierro, José. Cuaderno de Nueva York / José Hierro ; ilustra-
ciones de Adolfo Serra ; posfacio de Vicente Luis Mora. Ma-
drid: Nórdica Libros 2018, 137 p., il. col. Tapa dura (Ilustrados) 
€ 25,00 ISBN 9788417281199 (Nº:148576)
* [Poesía] José Hierro (Madrid, 1922-2002). Publicado por pri-
mera vez en 1998.

Jiménez Faro, Luzmaría. Mírame, tiempo : obra poética 
completa / Luzmaría Jiménez Faro. Madrid: Torremo-
zas 2016, 280 p., (Colección Torremozas ; 300) € 18,00 
ISBN 9788478396672 (Nº:118591)
* Luzmaría Jiménez Faro (Madrid, 1937-2015).

Jiménez, Juan Ramón. El ojo no visto del mundo : antolo-
jía de prosa y verso / Juan Ramón Jiménez ; Antonio Ori-
huela, compilador. Madrid: Amargord 2016, 512 p., € 22,00 
ISBN 9788416762248 (Nº:121576)
* Juan Ramón Jiménez (Moguer, Huelva, 1881-San Juan, Puerto 
Rico, 1958).

Krahe, Javier. Zozobras completas : todas sus canciones / 
Javier Krahe. Madrid : 18 chulos, 2016, 338 p., € 19,50 
ISBN 9788461757633 (Nº:123863)

La cuarta persona del plural : antología de poesía española 
contemporánea (1978-2015) / Vicente Luis Mora (ed.). Madrid: 
Vaso Roto 2018, 1ª edición, 2ª reimpresión, 545 p., € 22,00 
ISBN 9788494823244 (Nº:151851)
* Publicado en 2016. Entre los poetas antologados se encuen-
tran Jesús Aguado, Esperanza López Parada, Jorge Riechmann, 
Vicente Valero, Sandra Santana, Agustín Fernández Mayo, Ma-
riano Peyrou o Julieta Valero, entre otros.

La poesía de María Victoria Atencia / José Jurado Morales. Ma-
drid: Visor Libros 2017, 259 p., (Biblioteca filológica hispana ; 
193) € 18,00 ISBN 9788498951936 (Nº:141486)

Labordeta, Miguel. Cuando tú me leas dentro de mil años : an-
tología poética / Miguel Labordeta ; edición, selección y pró-
logo de Fernando Romo. Sevilla: Renacimiento 2015, 144 p., 
(Antologías ; 74) € 12,00 ISBN 9788416246182 (Nº:96333)
* Miguel Labordeta Subías (Zaragoza, 1921-1969).

Lanseros, Raquel. Poesía soy yo : poetas en español del 
siglo xx (1886-1960) / Raquel Lanseros y Ana Merino. 
Madrid: Visor Libros 2016, 978 p., (Visor de poesía ; 961) € 22,00 
ISBN 9788498959611 (Nº:117720)
* Antología que reúne ochenta y dos autoras nacidas entre 1886 
y 1960, pioneras de la poesía en español de diferentes países y 
culturas. 

Layna Ranz, Francisco. Tierra impar / Francisco Layna Ranz. 
Santiago de Chile: RIL 2018, 98 p., (Aérea. Carménère ; 24/18) 
€ 17,00 ISBN 9789560106117 (Nº:159163)
* [Poesía] Francisco Layna Ranz (Madrid, 1958-).



López Carballo, Pablo. La dictadura de la perspectiva / Pa-
blo López Carballo. Gijón: Trea 2017, 80 p., (Poesía) € 12,00 
ISBN 9788497049672 (Nº:135880)
* [Poesía] Pablo López Carballo (Cacabelos, León, 1983-).

López Parada, Esperanza. El alba de los minerales : antología 
(1987-2014) / Esperanza López Parada. Medellín: Universidad 
EAFIT 2016, 78 p., (Otramina) € 12,00 ISBN 9789587203226 
(Nº:122646)
* [Poesía] Esperanza López Parada (Madrid, 1962-). Profesora 
de Literatura latinoamericana en la Universidad Complutense 
de Madrid, traductora, antóloga del poeta argentino Ángel Bo-
nomini y ensayista, ha publicado ya siete libros de poemas.

López Parada, Esperanza. Las veces / Esperanza López Parada. 
Valencia: Pre-Textos 2014, 92 p., (La Cruz del Sur) € 16,00 
ISBN 9788415894704 (Nº:86787)
* “...la asoladora belleza del impresionante y conmovedor libro 
de Esperanza López Parada (Madrid, 1962-)“ Antonio Ortega 
en: El País / Babelia, 21.03.2015.

Luis, Leopoldo de. Teatro Real / Leopoldo de Luis ; 
prólogo de Valentín Navarro Viguera. Granada: Mi-
rada Malva 2018, 108 p., (Mirada Poesía ; 9) € 12,00 
ISBN 9788494852350 (Nº:161522)
* [Poesía] Leopoldo de Luis (Córdoba, 1918-Madrid, 
2005). Publicado en 1957. Premio Nacional de Poesía 

en 1979. 

Luque Ortiz, Aurora. Médula : antología esencial, 1982-2014 / 
Aurora Luque ; antología y prólogo de Francisco Ruiz Nogue-
ra. Madrid: Fondo de Cultura Económica 2014, 192 p., (Poesía) 
€ 18,00 ISBN 9788437507194 (Nº:87064)

Maillard, Chantal. En un principio era el hambre : antología 
esencial 1990-2015 / Chantal Maillard ; prólogo de Virginia 
Trueba Mira ; selección de Antonio F. Rodríguez Esteban y 
Chantall Maillard. Madrid: Fondo de Cultura Económica 2015, 
176 p., (Poesía) € 18,00 ISBN 9788437507309 (Nº:100675)
* [Poesía] Chantal Maillard (Bruselas, 1951-).

Mallada, J.L.M. Phasma / J.L.M. Mallada. Santiago de Chi-
le: RIL 2018, 101 p., il. (Aérea. Carménère ; 14/18) € 16,00 
ISBN 9789560105868 (Nº:157138)
* [Poesía] J.L.M. Mallada (Zaragoza, 1966-).

Marco, Concha de. Y es noche siempre : antología poética 
(1966-1977) / Concha de Marco ; edición de Hilario Jiménez 
Gómez. Sevilla: Renacimiento 2017, 272 p., (Antologías ; 95) 
€ 11,90 ISBN 9788416981168 (Nº:137931)
* Concha de Marco (Soria, 1916-Madrid, 1989).

Margarit Consarnau, Joan. Todos los poemas (1975-2012) : 
desde “Restos de aquel naufragio“ hasta “Se pierde la señal“/ 
Joan Margarit Consarnau ; prólogo de José-Carlos Mainer. 
Barcelona: Planeta 2015, 864 p., (Austral Contemporánea. Poe-
sía ; 856) € 16,95 ISBN 9788408138174 (Nº:92888)
* Compilación de la obra poética de Joan Margarit (Sanahuja, 
1938-) en español desde 1975 a 2012.

Margarit, Joan. La sombra del otro mar / Joan Margarit ; 
[ilustraciones de] Josep M. Subirachs ; selección, versiones 

castellanas y prólogo de Joan Margarit. Madrid: Nórdica Libros 
2016, 96 p., il. col. € 16,50 ISBN 9788416440627 (Nº:113230)
* Selección de poemas en edición bilingüe. 

Mariscal Montes, Julio. Poesía completa / Julio Mariscal Mon-
tes ; introducción de Blanca Flores Cueto. Sevilla: La Isla de 
Siltolá 2014, 506 p., (Arrecifes) € 24,00 ISBN 9788416210022 
(Nº:98177)
* Julio Mariscal Montes (Arcos de la Frontera, Cádiz, 1922-
1977).

Martínez Moreno, Eva María. Hacia un nuevo 
concepto de imagen para la lectura de la poesía 
vanguardista española / Eva Mª Martínez Mo-
reno. Madrid: Fundación Universitaria Española 
2017, 326 p., il. (Tesis doctorales “cum laude“. Se-
rie L (Literatura) ; 74) € 30,00 ISBN 9788473928779 

(Nº:134874)

Martínez Torrón, Diego, editor. Matices : antología poéti-
ca, (1974-2016) / Diego Martínez Torrón ; edición del autor. 
Madrid: Cátedra 2018, 304 p., (Letras hispánicas ; 808) € 12,25 
ISBN 9788437638966 (Nº:156210)
* Esta edición anotada del propio autor contiene comentarios a 
cada poema.

Masó, Salustiano. El afán y los límites : antología final / 
Salustiano Masó. Madrid: Vitruvio 2015, 364 p., 
(Baños del Carmen ; 462) € 12,60 ISBN 9788494309304 
(Nº:83308)
* Salustiano Masó (Alcalá de Henares, 1923-), autor vinculado 
a la generación del 50.

Mestre, Juan Carlos. Historia natural de la felicidad : antología 
esencial (1981-2014) / Juan Carlos Mestre ; antología y pró-
logo de Jesús Aguado. Madrid: Fondo de Cultura Económica 
2014, 187 p., (Poesía) € 18,00 ISBN 9788437507200 (Nº:87065)

Millán, Fernando. Poemas N.O. / Fernando Millán ; prólogo 
de Juan Carlos Fernández Serrato. León: Universidad de León 
2016, 119 p., (Caligramas ; 1) € 26,00 ISBN 9788497737500 
(Nº:112393)
* [Poesía] Fernando Millán (Villarrodrigo, Jaén, 1944-).

Molina, Ricardo. Antología poética / Ricardo Molina ; edición de 
Pedro Roso. Madrid: Hiperión 2017, 136 p., (Poesía Hiperión ; 724) 
€ 12,00 ISBN 9788490021040 (Nº:146512)
* Ricardo Molina (Puente Genil, Córdoba, 1916-Córdoba, 1968).

Montesinos Gilbert, Toni. Alma en las palabras : (poesía 
reunida 1990-2010) / Toni Montesinos. Sevilla: Renacimiento 
2015, 183 p., (Calle del aire ; 140) € 18,00 ISBN 9788416246359 
(Nº:110624)
* Toni Montesinos (Barcelona, 1972).

Mora, Ángeles. La sal sobre la nieve : antología 
poética 1982-2017 / Ángeles Mora ; edición y pró-
logo de Iona Gruia. Sevilla: Renacimiento 2017, 
244 p., (Antologías ; 92) € 11,90 ISBN 9788416981472 
(Nº:133656)
* Ángeles Mora (Rute, Córdoba, 1952-). Premio Na-

cional de Poesía 2016.



Mulder, Elisabeth. Sinfonía en rojo : prosa y poesía selecta / 
Elisabeth Mulder ; introducción y selección de Juan Manuel 
de Prada. Madrid: Fundación Santander Central Hispano 2018, 
LII, 468 p., Tapa dura (Colección obra fundamental) € 20,00 
ISBN 9788417264017 (Nº:154935)
* Incluye una muestra de todos los géneros que Mulder (Barce-
lona, 1904-Barcelona, 1987) cultivó, desde la poesía a la novela, 
pasando por el cuento y el artículo periodístico.

Muñoz Quirós, José María. La espina de la nieve : antología per-
sonal / José María Muñoz Quirós. La Paz: Editorial 3600 2017, 
205 p., (Poesía) € 23,00 ISBN 9789997493262 (Nº:145142)
* [Poesía] José María Muñoz Quirós (Ávila, 1957-) está consi-
derado como uno de los poetas más importantes de Castilla y 
León.

Murciano, Carlos. Amatorio 2 / Carlos Murciano. Madrid: Huer-
ga y Fierro 2015, 81 p., (Poesía) € 12,00 ISBN 9788494380549 
(Nº:103301)
* [Poesía] Carlos Murciano (Arcos de la Frontera, 1931-). Premio 
Nacional de Poesía en 1970.

Núñez Casado, Vicente. Vicente Núñez, la realidad invisible / 
fotografías, José Antonio Robés ; selección de textos de Vi-
cente Núñez, Juan Carlos Mestre ; tres ensayos sobre Vicen-
te Núñez, Miguel Casado ; introducción, Vicenta Mª Márquez 
Núñez, Juan Carlos Mestre. Córdoba: Diputación Provincial 
de Córdoba 2016, 214 p., il. col. € 26,00 ISBN 9788481545258 
(Nº:151122)
* [Poesía] Vicente Núñez Casado (Aguilar de la Frontera, 1926-
2002).

Núñez, Aníbal. Poesía reunida (1967-1987)/ 
Aníbal Núñez. Valencia: Calambur 2015, 
722 p., (Poesía ; 150) € 30,00 ISBN 9788483593578 
(Nº:97408)
* Aníbal Núñez (Salamanca, 1944-1987). Publicada 
su obra poética completa en 1995, en Hiperión, se 

recogen ahora, en este volumen, un total de doce libros y se 
añaden otros tres conjuntos textuales. 

Ojeda, Pino. Más allá del silencio : (antología poética) / Pino 
Ojeda ; edición e introducción, Blanca Hernández Quinta-
na. Madrid: Torremozas 2018, 186 p., il. (Colección Torremo-
zas ; 320) € 15,00 ISBN 9788478397648 (Nº:159674)
* Pino Ojeda (Teror, 1916-Las Palmas de Gran Canaria, 2002). 

Padorno Navarro, Manuel. Obras completas. Tomo II, 1991-
2007 / Manuel Padorno ; palabras preliminares de Miguel Ca-
sado ; prólogo, edición, introducciones y notas de Alejandro 
González Segura. Valencia: Pre-Textos 2017, 916 p., Tapa dura 
(Poesía ; 1467) € 28,00 ISBN 9788417143022 (Nº:142081)
* [Poesía] Manuel Padorno (Santa Cruz de Tenerife, 
1933-Madrid, 2002).

Padorno, Manuel. Obras completas. Tomo I, 1955-1991 / 
Manuel Padorno ; palabras preliminares de Jaime Siles ; 
edición de Alejandro González Segura. Valencia: Pre-Textos 
2016, 856 p., Tapa dura (Poesía) € 28,00 ISBN 9788416453993 
(Nº:123231)
* [Poesía] Manuel Padorno (Santa Cruz de Tenerife, 1933-Ma-
drid, 2002).

Panero, Leopoldo María. La herida del silencio : antología  / 
Leopoldo María Panero, Félix J. Caballero. Madrid: Visor Libros 
2017, 262 p., (Visor de poesía ; 989) € 15,00 ISBN 9788498959895 
(Nº:132836)
* Selección de poemas realizada por Félix J. Caballero (Madrid, 
1958-) de entre los que escribió en colaboración con Leopoldo 
María Panero (Madrid, 1948-Las Palmas, 2014) desde el año 
2005 hasta la muerte de este último.

Parra Fernández, José Luis. Hojarasca / José Luis Parra Fernán-
dez. Sevilla: Renacimiento 2016, 88 p., (Renacimiento ; 116) 
€ 10,00 ISBN 9788416685172 (Nº:112828)
* [Poesía] José Luis Parra Fernández (Madrid, 1944-2012).

Pato, Chus. Poesía reunida. I, (1991-1995) / Chus Pato ; prólo-
go, Alba Cid ; Ana Gorría, por la traducción de los poemarios, 
Miriam Reyes, por la traducción de los textos críticos. Bar-
celona: Ultramarinos 2017, 245 p., (Ultramarinos ; 5) € 17,00 
ISBN 9788494520846 (Nº:144313)
* Chus Pato (Ourense, 1955-).

Pichel, Luz. Co co co u / Luz Pichel ; epílogo de María Salgado; 
versionado por Ángela Segovia. Segovia: La Uña Rota 2017, 
80 p., (Libros inútiles) € 10,00 ISBN 9788495291509 (Nº:136104)
* [Poesía] Luz Pichel (Alén, Pontevedra, 1947 -). Textos paralelos 
en castellano y gallego.

Poesía contracultura Barcelona / Jordi Carbó 
[y otros] ; tria de David Castillo i Marc Valls ; 
col·laboracions de Pau Riba, Enric Casasses, Lina 
Giralt [y otros]. Barcelona: Ajuntament de Barce-
lona 2016, 400 p., € 19,90 ISBN 9788498508642 
(Nº:123757)

* Recoge poemas y documentos de dieciocho poetas nacidos 
entre 1946 y 1967, como Pau Maragall Maria Casassas, Rosa 
Marial Piñol, Sergi Collado, entre otros.

Prado, Benjamín. Acuerdo verbal : poesía completa (1986-
2014) / Benjamín Prado. Madrid: Visor Libros 2018, 474 p., (Vi-
sor de poesía ; 999) € 20,00 ISBN 9788498952995 (Nº:150235)
* Benjamín Prado (Las Rozas, Madrid, 1961-).

Ramón, Esther. Morada / Esther Ramón. Valencia: Calam-
bur 2015, 100 p., (Poesía ; 152) € 10,00 ISBN 9788483593608 
(Nº:107600)
* [Poesía] Esther Ramón (Madrid, 1970-).

Ramos, Juan Luis. Con pájaros que ignoro : poesía reunida 
(1979-1989) / Juan Luis Ramos. Barcelona: Ultramarinos 2017, 
224 p., € 18,00 ISBN 9788494520839 (Nº:136382)
* [Poesía] Juan Luis Ramos (Valencia, 1957-). El volumen se 
completa con un conjunto de textos críticos que contribuyen a 
su contextualización e incluye el poemario inédito “Una pasaje-
ro en la provincia“.

Rius Zunón, Luis. Cantares y poemas : obra completa / 
Luis Rius Zuñon ; edición de Pedro Cerrillo, César Sánchez 
Ortiz ; presentación de Elisa y Juan Luis Bonilla Rius. Sevilla: 
Renacimiento 2018, 352 p., (Los cuatro vientos ; 136) € 19,90 
ISBN 9788417550158 (Nº:156772)
* Se reúne la obra publicada en España, en México y parte de la 
obra inédita.



Rivero Machina, Antonio. Posguerra y poesía : construccio-
nes críticas y realidad histórica / Antonio Rivero Machina. 
Barcelona: Anthropos 2017, 480 p., (Autores, textos y temas. 
Literatura ; 48) € 26,00 ISBN 9788416421688 (Nº:141162)
* II Premio Internacional de Investigación Literaria “Ángel 
González“.

Rivero Taravillo, Antonio. Cirlot : ser y no ser de un poeta úni-
co / Antonio Rivero Taravillo. Sevilla: Fundación José Manuel 
Lara 2016, 312 p., il. Tapa dura € 21,90 ISBN 9788415673231 
(Nº:115004)
* Vida y obra de una de las figuras más singulares de la poesía 
española, Juan Eduardo Cirlot (Barcelona, 1916-1973). Con esta 
obra Antonio Rivero Taravillo obtuvo el Premio Antonio Domín-
guez Ortiz de Biografías 2016.

Rodríguez, Claudio. Antología poética / Claudio Rodríguez ; 
prólogo y selección de Philip W. Silver. Madrid: Alianza Edi-
torial 2017, 2ª ed. ampliada y actualizada, 256 p., (El libro de 
bolsillo ; L172) € 11,50 ISBN 9788491047070 (Nº:131451)
* La primera edición, prologada también por Philip W. Silver, fue 
publicada en 1981. En esta ocasión se rehace el prólogo, que in-
cluye cierta contextualización biográfica y ofrece una visión pa-
norámica de la poesía de Claudio Rodríguez (Zamora, 1934-Ma-
drid, 1999) y se incluyen poemas de “Casi una leyenda“ (1991), 
el último libro que publicó el poeta.

Romano, Marcela. Una obstinada imagen : políticas poéticas 
en Francisco Brines / Marcela Romano. Villa María, Argentina: 
Eduvim 2016, 198 p., (JQKA libros) € 26,00 ISBN 9789876993586 
(Nº:135561)
* Estudio de la obra del poeta valenciano Francisco Brines (Oli-
va, 1932-), Premio Nacional de las Letras Españolas en 1999. 
Incluye una selección de poemas.

Rosales, José Carlos. Y el aire de los mapas (2006-2014) / José 
Carlos Rosales. Sevilla: Fundación José Manuel Lara 2014, 
111 p., (Vandalia ; 59) € 11,90 ISBN 9788415673019 (Nº:83987)
* José Carlos Rosales (Granada, 1952-).

Ruiz Amezcua, Manuel. Una verdad extraña : (poesía 1974-
2017) / Manuel Ruiz Amezcua ; edición e introdución de Car-
los Peinado Elliot. Granada: Comares 2017, 858 p., € 40,00 
ISBN 9788490455432 (Nº:140487)
* Manuel Ruiz Amezcua (Jódar, Jaén, 1952-).

Sahagún, Carlos. Poesías completas : 1957-2000 / Carlos Sa-
hagún. Sevilla: Renacimiento 2015, 276 p., (Calle del aire ; 147) 
€ 20,00 ISBN 9788416246984 (Nº:109914)
* Carlos Sahagún,(Alicante, 1938-2015).

Salas, Ada. Escribir y borrar : antología esencial 1994-
2016 / Ada Salas ; antología y prólogo de José Luis 
Rozas Bravo. Madrid: Fondo de Cultura Económica 
2016, 207 p., (Poesía) € 15,00 ISBN 9788437507507 
(Nº:123736)
* [Poesía] Ada Salas (Cáceres, 1965-).

Salvador González, Tomás. Una lengua que él hablaba / Tomás 
Salvador González ; prólogo de Víctor M. Díez. Madrid: Dilema 
2018, 518 p., € 22,00 ISBN 9788498274257 (Nº:148709)
* [Poesía] Tomás Salvador González (Zamora, 1952-).

Benéitez Andrés, Rosa. José-Miguel Ullán : por 
una estética de lo inestable / Rosa Benéitez An-
drés. Madrid: Vervuert 2019, 254 p., € 21,00 
ISBN 9788491920021 (Nº:155345)
* La poesía de José-Miguel Ullán tiene la virtud de 
haber resultado incómoda a muchos de los compo-

nentes del sistema literario español, desde los propios lectores 
hasta la institución que la (des)legitima. Este ensayo busca po-
ner en crisis las exégesis convencionales que se han ocupado 
del contexto creativo y de producción en el que trabajó Ullán, 
así como proponer una aproximación a su política estética que 
logre atestiguar el valor de esta escritura. 

Ullán, José-Miguel. Ondulaciones : poesía reuni-
da (1968-2007) / José-Miguel Ullán ; prólogo de 
Miguel Casado. Barcelona: Galaxia Gutenberg 2008, 
1364 p., il.  Tapa dura € 44,90 ISBN 9788481096972 
(Nº:117935)

Ullán, José Miguel. Lámparas / José Miguel Ullán. 
Madrid: Círculo de Bellas Artes 2010, 1 v., € 15,00 
ISBN 9788487619649 (Nº:125123)
* Recoge los dibujos del poeta y artista plástico José 
Miguel Ullán (Villarino de los Aires, Salamanca, 
1944-Madrid, 2009).

Urrutia, Jorge. Será presente lo que ya es pasado : (anto-
logía 1966-2016) / Jorge Urrutia ; introducción de Con-
suelo Triviño Anzola. Madrid: Salto de Página 2017, 
150 p., (Poesía ; 32) € 14,90 ISBN 9788416148479 (Nº:144031) 

Valverde, Fernando. Poesía : (1997-2017) / Fernando Val-
verde. Madrid: Visor Libros 2016, 240 p., (Visor de poe-
sía ; 977) € 14,00 ISBN 9788498959772 (Nº:126336) 
* Fernando Valverde (Granada, 1980-).

Vázquez Montalbán, Manuel. Poesía completa : memoria y de-
seo (1963-2003) / Manuel Vázquez Montalbán ; introducción 
de José María Castellet. Madrid: Visor Libros 2018, 510 p., (Vi-
sor de poesía ; 1028) € 18,00 ISBN 9788498953282 (Nº:151798)
* Manuel Vázquez Montalbán (Barcelona, 1939-Bangkok, 
2003).

Vilas, Manuel. Poesía completa (1980-2015) / Manuel 
Vilas. Madrid: Visor Libros 2016, 640 p., (Visor de poe-
sía ; 941) € 20,00 ISBN 9788498959413 (Nº:111783) 
* Manuel Vilas (Barbastro, 1962-).

Zambrano, María. Poemas / Maria Zambrano ; edición de 
Javier Sánchez Menéndez. Sevilla: La Isla de Siltolá 2018, 
209 p., (Siltolá Poesía) € 16,00 ISBN 9788417352288 (Nº:159954) 
* María Zambrano (Vélez-Málaga, 1904-Madrid, 1991). Selec-
ción de 51 textos que provienen del volumen VI de las Obras 
completas, salvo un texto que se recoge en el tomo II del volu-
men IV. Cuenta con un estudio introductorio, anotaciones, cro-
nología, procedencias de los poemas y textos de esta edición.

A  diez años de la muerte de Ullán
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